ZESPOt 4 BUDYNKOW MIESZKALNYCH JEDNORODZINNYCH (2-LOKALOWYCH)

BUDYNEK NR 4 - MIESZKANIE M1
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RZUT PIETRA

UWAGA:

1. POWIERZCHNIA KOMUNIKACI - SCHODY NA PIETRZE JEST OBLICZONA JAKO 100% POWIERZCHNI RZUTU
2. DO POWIERZCHNI SALONU NA PARTERZE DOLICZONO CZESC RZUTU POD SCHODAMI ZGODNIE Z ZASADA:
0D 1,40m DO 2,20m LICZONE JAKO 50% POWIERZCHNI RZUTU, A POWYZEJ 2,20m LICZONE JAKO 100% POWIERZCHNI RZUTU

3. PRZYJETO TYNKI WEWNETRZNE O GRUBOSCI 1,5¢cm
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BILANS TERENU - BUDYNEK 4
L.P. TYP POWIERZCHNI POWlE[an]CHNIA
BUDYNEK 4 - MIESZKANIE M1
1. POW. DZIALKI 480,2
2. POW. MIESZKANIA 92,95
3 POW. OGRODU 147,6
4. POW. ZABUDOWY (BUDYNEK 4) 124,8
5. POW. WSPOLNA (CHODNIK + PARKING) 112,4

2 MIEJSCA POSTOJOWE

skala 1:100
ZESTAWIENIE POWIERZCHNI

L.P. NAZWA POM. RODZAJ POSADZKI POW'E[rF;f]CHN'A
MIESZKANIE M1 - PARTER 45,21
M1_0.1 | WIATROLAP GRES. 4,77
M1_0.2 |wC GRES. 2,40
M1_0.3 [POM. POMOCNICZE GRES. 3,44
M1_0.4 [SALON Z ANEKSEM KUCH. |GRES/PANELE DR. 34,60
MIESZKANIE M1 - PIETRO 47,74
M1_1.0 [KOMUNIKACJA - SCHODY DREWNO 4,68
M1_1.1 | KOMUNIKACJA PANELE DR. 3,40
M1_1.2 |POKOJ 1 PANELE DR. 8,73
M1_1.3 |POKOJ 2 PANELE DR. 8,73
M1_1.4 [LAZIENKA GRES. 6,15
M1_1.5 [ GARDEROBA PANELE DR. 5,00
M1_1.6 |POKOJ 3 PANELE DR. 11,05
POWIERZCHNIA MIESZKANIA M1: 92,95

POWIERZCHNIA OGRODU: 147,6m?
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Maciej Krasodomski



